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Beratung Datum Behandlung Ziel 

Verkehrsausschuss 19.02.2020 öffentlich Bericht 
 

Betreff: 

Parken im Quartier 
hier: Antrag der CSU- Stadtratsfraktion vom 24.06.2019 
Antrag der SPD-Stadtratsfraktion vom 26.09.2019 
Antrag der CSU-Stadtratsfraktion vom 21.10.2019 
 
Anlagen: 

Antrag der SPD-Stadtratsfraktion vom 26.09.2019 
Antrag der CSU-Stadtratsfraktion vom 21.10.2019 
Sachverhaltsdarstellung 
Antrag_Parken im Quartier_CSU 

Bericht: 
 
Aufgrund von Beschwerden über hohen Parkdruck in einigen Wohngebieten fordert die CSU-
Stadtratsfraktion ein Konzept für sogenannte "Verkehrsterminals", um an diesen Parkplätze mit 
verschiedenen Mobilitätsangeboten zu verknüpfen und digitale Plattformen zur 
Parkplatzauslastung zu nutzen. 
 
Zudem wird von den SPD- und CSU-Fraktionen um die Prüfung von Bewohnerparken sowie 
eines Quartiersparkhauses in Mögeldorf, insbesondere in den Gebieten um die Wurfbeinstraße 
sowie die Dientzenhoferstraße gebeten. Im Umfeld der Wurfbeinstraße existiert bereits seit 
2004 eine Bewohnerparkregelung. In anderen Teilbereichen Mögeldorfs kommt eine solche 
Regelung aufgrund der hierfür gesetzlich festgelegten Kriterien nicht in Betracht. Der Stadtteil 
ist für eine Quartiersgarage ungeeignet, da nicht zu erwarten ist, dass diese ausreichend in 
Anspruch genommen werden würde, da ein großes Parkplatzangebot im öffentlichen Raum 
sowie auf Privatflächen besteht.  
 
Der ausführliche Bericht ist dieser Vorlage als Anlage beigefügt.  
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1. Finanzielle Auswirkungen: 

  Noch offen, ob finanzielle Auswirkungen 

 Kurze Begründung durch den anmeldenden Geschäftsbereich: 

      

 (→ weiter bei 2.) 

  Nein (→ weiter bei 2.) 

  Ja 

  Kosten noch nicht bekannt 

  Kosten bekannt 
 

 Gesamtkosten       € Folgekosten       € pro Jahr 

     dauerhaft   nur für einen begrenzten Zeitraum 

 davon investiv       € davon Sachkosten       € pro Jahr 

 davon konsumtiv       € davon Personalkosten       € pro Jahr 

 

 
Stehen Haushaltsmittel/Verpflichtungsermächtigungen ausreichend zur Verfügung? 
(mit Ref. I/II / Stk - entsprechend der vereinbarten Haushaltsregelungen - abgestimmt, 
ansonsten Ref. I/II / Stk in Kenntnis gesetzt) 

  Ja  

  Nein Kurze Begründung durch den anmeldenden Geschäftsbereich: 

      

 

2a. Auswirkungen auf den Stellenplan: 

  Nein (→ weiter bei 3.) 

  Ja 

  Deckung im Rahmen des bestehenden Stellenplans 

 
 Auswirkungen auf den Stellenplan im Umfang von       Vollkraftstellen (Einbringung 

und Prüfung im Rahmen des Stellenschaffungsverfahrens) 

  Siehe gesonderte Darstellung im Sachverhalt 
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2b. Abstimmung mit DIP ist erfolgt   (Nur bei Auswirkungen auf den Stellenplan auszufüllen) 

  Ja  

  Nein Kurze Begründung durch den anmeldenden Geschäftsbereich: 

      

 

3. Diversity-Relevanz: 

  Nein 
 

Kurze Begründung durch den anmeldenden Geschäftsbereich: 

 
  Ja       

 

4. Abstimmung mit weiteren Geschäftsbereichen / Dienststellen: 
 

   RA (verpflichtend bei Satzungen und Verordnungen) 
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